



平成 26 年 1 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ヴィレッジヴァンガード  
コーポレーション  
代表者名 代表取締役社長 白川 篤典  
( J A S D A Q ・ コード 2769 )  
問合せ先 取締役管理本部長 吉岡 敏夫  
電話 052-769-1150

(訂正・数値データ訂正) 「平成 26 年 5 月期第 2 四半期累計期間業績予想と実績値の差異並びに通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年 1 月 7 日に開示いたしました「平成26年 5 月期第 2 四半期累計期間業績予想と実績値の差異並びに通期業績予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正がございましたのでお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正の内容

平成 26 年 1 月 7 日に開示いたしました「平成 26 年 5 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付しています。

### 2. 訂正の理由

平成 26 年 5 月期第 2 四半期決算における商品の実地棚卸高の集計過程に誤りがあることが判明いたしましたので、実績値を訂正させていただくものであります。また、第 2 四半期決算の実績値の訂正を加味して、通期業績予想を訂正させていただくものであります。

(訂正前)

1. 平成26年5月期第2四半期累計期間業績予想と実績値の差異

(1) 連結業績予想と実績値の差異 (平成25年6月1日～平成25年11月30日) (単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	21,556	759	843	347	円 銭 45.18
今回の実績値(B)	20,240	<u>△65</u>	<u>△43</u>	<u>△342</u>	<u>△44.51</u>
増減額(B-A)	△1,315	<u>△824</u>	<u>△886</u>	<u>△690</u>	

(2) 個別業績予想と実績値の差異 (平成25年6月1日～平成25年11月30日) (単位:百万円)

	売上高	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	17,408	440	118	円 銭 15.42
今回の実績値(B)	16,383	<u>△362</u>	<u>△567</u>	<u>△73.71</u>
増減額(B-A)	△1,025	<u>△802</u>	<u>△685</u>	

(訂正後)

1. 平成26年5月期第2四半期累計期間業績予想と実績値の差異

(1) 連結業績予想と実績値の差異 (平成25年6月1日～平成25年11月30日) (単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	21,556	759	843	347	円 銭 45.18
今回の実績値(B)	20,240	<u>△309</u>	<u>△287</u>	<u>△531</u>	<u>△69.09</u>
増減額(B-A)	△1,315	<u>△1,069</u>	<u>△1,131</u>	<u>△879</u>	

(2) 個別業績予想と実績値の差異 (平成25年6月1日～平成25年11月30日) (単位:百万円)

	売上高	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	17,408	440	118	円 銭 15.42
今回の実績値(B)	16,383	<u>△606</u>	<u>△756</u>	<u>△98.29</u>
増減額(B-A)	△1,025	<u>△1,047</u>	<u>△874</u>	

(訂正前)

2. 通期業績予想の修正

(1) 平成26年5月期の連結業績予想(平成25年6月1日～平成26年5月31日) (単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	46,945	2,635	2,775	964	円 銭 125.34
今回修正予想(B)	<u>43,485</u>	<u>38</u>	<u>67</u>	<u>△1,036</u>	<u>△134.66</u>
増減額(B-A)	<u>△3,460</u>	<u>△2,596</u>	<u>△2,708</u>	<u>△2,000</u>	
増減率(%)	<u>△7.4</u>	<u>△98.5</u>	<u>△97.6</u>	—	

(2) 平成26年5月期の個別業績予想(平成25年6月1日～平成26年5月31日) (単位:百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	38,348	2,093	586	円 銭 76.25
今回修正予想(B)	35,850	<u>△237</u>	<u>△1,239</u>	<u>△161.17</u>
増減額(B-A)	△2,497	<u>△2,331</u>	<u>△1,826</u>	

(訂正後)

2. 通期業績予想の修正

(1) 平成26年5月期の連結業績予想(平成25年6月1日～平成26年5月31日) (単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	46,945	2,635	2,775	964	円 銭 125.34
今回修正予想(B)	<u>43,497</u>	<u>△168</u>	<u>△139</u>	<u>△1,203</u>	<u>△156.47</u>
増減額(B-A)	<u>△3,448</u>	<u>△2,804</u>	<u>△2,915</u>	<u>△2,168</u>	
増減率(%)	<u>△7.3</u>	—	—	—	

(2) 平成26年5月期の個別業績予想(平成25年6月1日～平成26年5月31日) (単位:百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	38,348	2,093	586	円 銭 76.25
今回修正予想(B)	35,850	<u>△441</u>	<u>△1,403</u>	<u>△182.45</u>
増減額(B-A)	△2,497	<u>△2,534</u>	<u>△1,990</u>	